
"Џенерал моторс" напустило још 6.000 радника
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Користећи најновију понуду за добровољно напуштање предузећа у замену за
отпремнине, из америчког "Џенерал моторса" отишло још 6.000 радника. Компанија
планира нова отпуштања.

  

Око 6.000 радника америчког произвођача аутомобила "Џенерал моторс" искористило је
најновију понуду за добровољно напуштање предузећа у замену за отпремнину или
ранији одлазак у пензију, објављено је у Детроиту.

  

Компанија, упркос томе, није достигла планирано смањење радне снаге, тако да ће
наставити да предузима кораке за даље укидање радних места, пренеле су агенције.

  

Број запослених у фабрикама ЏМ у САД смањен је, захваљујући организованим
одласцима, на 48.000 радника. Компанија је раније навела да планира да у току ове
године број радника смањи на око 40.500.

  

Један од три америчка аутомобилска гиганта је недавно изашао из стечаја, јер је у
оквиру обимног реструктуирања, које је обухватило и продају неких робних марки, успео
да постане мање предузеће које би требало брже да реагује на захтеве купаца.

  

Већински власник "новог ЏМ" је америчка влада, која је дала највише пара за очување
компаније.

  

Прошле године компанија је пословала са губитком од 30,9 милиарди долара, а годину
дана раније је била у још већем пословном минусу од 43,3 милијарде долара.

  

Америчка компанија је прошле године изгубила позицију највеће светске фабрике
аутомобила према обиму продаје. Прво место је преузела "Тојота" после више од три
четвртине века владавине ЏМ-а.
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Целокупна светска потражња аутомобила је ове године нагло опала јер је светска
финансијска криза успорила привреду, отежала приступ кредитима и смањила
потрошачко поверење.

  

Америчке фабрике аутомобила, укључујући и "Џенерал моторс" су биле највише
погођене јер су купци били мање заинтересовани за велика возила са високом
потрошњом горива.
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